

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL FÂNTÂNELE
Nr. 935/25.02.2021

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 25 februarie 2021 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local comunal Fântânele, ținută la sediul Primăriei. Ședința este publică, la convocarea primarului, convocarea fiind făcută în scris de către secretarul general al comunei, dna Keserii Katalin Gyongyi pe baza Dispoziției Primarului nr. 70/19.02.2021, convocatorul și materialele ședinței fiind trimise consilierilor și adusă la cunoștința cetățenilor comunei, respectându-se astfel prevederile art.134 alin 1. lit.a, alin.2,3 lit.b și alin5 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință, din totalul de 13 consilieri, sunt prezenți toți cei 13 consilieri, participând deasemenea primarul și secretarul general al comunei.

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art.138 alin 3 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Dl. Balint Lajos, președintele de ședință supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 29 ianuarie 2021. Toți consilierii votând pentru procesul verbal prezentat.

Dl. Balint Lajos, președintele de ședință a supus la vot spre aprobarea ordinii de zi cu următoarele modificări intervenite, astfel:

Se solicită suplimentarea ordinii de zi, cu următorul Proiect de hotărâre privind aprobarea cesiunii contractului de închiriere nr. 5158/30.10.2018 încheiat între Comuna Fântânele și SC Konez Metalbau SRL

Ordinea de zi va arăta astfel:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisori de garanție pentru restituirea avansului Nr. 437/23.08.2018, emis de Fondul National de Garantare a Creditelor IMM SA-IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „REABILITAREA CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA BORDOȘIU”**

2. **Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr. 27/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării și funcționării Serviciului de asistență comunitară (SAC)-cod serviciu social 8899CZ-PN-V și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare**
4. **Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale și luării în evidență la nivelul U.A.T. Fântânele a acestora, stabilirii situației persoanelor și imobilelor cuprinse în acestea și stabilirii măsurilor de intervenție pentru îmbunătățirea condițiilor de locuit și asigurarea unor condiții decente de viață pentru persoanele vulnerabile**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea cesiunii contractului de închiriere nr. 5158/30.10.2018 încheiat între Comuna Fântânele și SC Koncz Metalbau SRL**
6. **Diverse**

Toți consilierii au fost de acord cu ordinea de zi conform celor de mai sus.

Înainte de dezbaterile proiectelor de hotărâri președintele de ședință dă cuvântul primarului.

Dl primar prezintă o informare privind stadiul proiectelor, lucrărilor aflate în curs.

Se trece la ordinea de zi:

La **punctul 1** al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție pentru restituirea avansului Nr. 437/23.08.2018, emis de Fondul National de Garantare a Creditelor IMM SA-IFN în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului din fondurile nerambursabile pentru implementarea proiectului „REABILITAREA CĂMINULUI CULTURAL DIN LOCALITATEA BORDOȘIU”*

Dna secretar prezintă proiectul de hotărâre. Se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de 13 voturi, devenind astfel Hotărârea nr. 11 din 25 februarie 2021.

La **punctul 2** al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la HCL nr. 27/2019 privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate pentru finanțarea Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor solide menajere și similare în județul Mureș*

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate.

Președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 13 voturi, devenind astfel Hotărârea nr. 12 din 25 februarie 2021.

La **punctul 3** al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului masei lemnoase, modul de valorificare și prețul de vânzare a acesteia provenit din pădurea proprietatea comunei Fântânele pe anul 2021.*

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate

Președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 13 voturi, devenind astfel Hotărârea nr. 13 din 25 februarie 2021.

La **punctul 4** al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii grupului de lucru în vederea identificării așezărilor informale și luării în evidență la nivelul U.A.T. Fântânele a acestora, stabilirii situației persoanelor și imobilelor cuprinse în acestea și stabilirii măsurilor de intervenție pentru îmbunătățirea condițiilor de locuit și asigurarea unor condiții decente de viață pentru persoanele vulnerabile*

Dna secretar prezintă raportul aparatului de specialitate privind aprobarea proiectului de hotărâre prezentat.

Președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 13 voturi, devenind astfel Hotărârea nr. 14 din 25 februarie 2021.

La **punctul 5** al ordinii de zi: *Proiect de hotărâre privind aprobarea cesiunii contractului de închiriere nr. 5158/30.10.2018 încheiat între Comuna Fântânele și SC Koncz Metalbau SRL*

Dna secretar prezintă cererea dlui Koncz Istvan, și raportul aparatului de specialitate privind aprobarea proiectului de hotărâre prezentat.

Președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de 13 voturi, devenind astfel Hotărârea nr. 15 din 25 februarie 2021.

La **punctul 6** al ordinii de zi: **Diverse:** Cererea dnei Boga Annamaria, domiciliată în com. Fântânele, sat Fântânele nr. 333, solicită sprijin financiar, pentru tratamentul pe care trebuie să-l urmeze din cauza bolii .

Consilierii propun acordarea unui ajutor de urgență familiei dnei Boga Annamaria; astfel, dl. consilier Kerekes Janos propune acordarea sumei de 5.000 lei în două părți, dl. consilier Faluvegi Lehel propune acordarea sumei de 6.000 lei în două părți. Președintele de ședință supune la vot aprobarea sumei de 5.000 lei, se aprobă cu 1 vot pentru, se aprobă suma de 6.000 lei cu plata în două părți cu 12 voturi pentru.

-Cererea dlui Fazakas Laszlo, domiciliat în com. Fântânele, sat Călimănești nr. , prin care solicită utilizarea terenului/ curtea aferentă fostului magazin pentru parcarea autovehiculului personal, și depozitarea de material lemnos.

Consiliul local în unanimitate respinge cererea, și propune reabilitarea clădirii, respectiv amenajarea terenului aferent, se va comunica răspuns petentului.

-Cererea dnei Deak Eszter, domiciliată în com. Fântânele, sat Roua nr. 44, solicit curățarea șanțului de la biserică. Cererea a fost soluționată.

-Dna Magyari Edit Csilla și Szabo Erzsebet , conducători ai ansamblului de dans popular al Școlii Gimnaziale solicit un spațiu pentru păstrarea costumelor populare din inventarul ansamblului. Având în vedere lucrările de reabilitare care sunt în curs atât la școală cât și la căminul cultural, se propune ca la finalizarea lucrărilor să fie identificată un spațiu corespunzător.

Alte probleme nefiind de discutat președintele de ședință a declarat închisă ședința ordinară al Consiliului local Fântânele din data de 25 februarie 2021.

Președinte de ședință
Balint Lajos



Secretar general,
Keserii Katalin Gyongyi